

Aquacentrum Šutka

Prázdniny už jsou za dveřmi, teploměr začíná ukazovat více než 28 °C a sluníčko doslova pálí. Bylo by příjemné se někde zchladit. Aquacentrum Šutka je podle mého pro toto ideální! Plavecký areál Šutka na Praze 8 byl pro veřejnost otevřen v prosinci roku 2012 a dnes může svým návštěvníkům nabídnout nejen padesátimetrový krytý bazén, ale též vířivku, divokou řeku, dva tobogány, vodopád, relaxační bazén, dětské brouzdaliště i vodní bar s občerstvením. Pro milovníky wellness jsou v areálu k dispozici dvě finské sauny s venkovními ochlazovacími bazénky a dvě parní lázně. Aquacentrum Šutka je určitě skvělá volba!

Denisa Libánská



Archa Noemova

Přijďte do Nové budovy Národního muzea na novou zoologickou expozici Archa Noemova. Tato expozice uvádí návštěvníka Národního muzea do fascinujícího světa živočichů, kteří obývají nebo obývali naši planetu. Výstava je soustředěna především na obratlovce a v širokém záběru představuje rozmanitost jejich druhů a životních forem. Současně si ale všímá i aktuálních otázek ohrožení a ochrany celé světové fauny. Symbolický název i pojetí expozice upozorňují na skutečnost, že svět zvířat dnes stojí před novou „potopou“, snad horší, než byla ta biblická. Jaká pomyslná „Archa“ dnes pomůže zachránit a uchovat rozmanitost živočišného světa pro budoucí generace?

Denisa Libánská

Výstava – Večerníček slaví 50 let

Od 30. 5. do 13. 9. 2015 se ve Valdštejnské jízdárně Národní galerie a Museu Kampa koná speciální výstava z říše večerníčků. Děti i ty dospělejší hned na dvou místech čeká zábava, zajímavosti i speciální doprovodné akce. Museum Kampa umožní také jedinečná setkání. Navštíví ho legendy, které daly hlas největšímu počtu pohádkových postaviček: Jiřina Bohdalová a Josef Dvořák. Zavítají i herci a řada tvůrců.

Nicola Michálková



Labyrintárium Loučeň

Jedenáct zahradních labyrintů a bludišť na jednom místě, v historickém anglickém parku, to je Labyrintárium Loučeň. Místo vhodné pro zábavu, relaxaci a odpočinek, na výlet pro malé děti nebo pro prázdninovou akci. Každý z labyrintů je přitom zcela jiný a každý byl vytvořen ze zcela jiného materiálu. Zabavíte se zde na dlouhé hodiny a užijete si přitom mnoho zábavy a legrace. Také jsou zde připravené i vedlejší akce, jako například prohlídka s princeznou, kterou ocení zejména malé děti a holčičky. Je to neobyčejný zážitek jak pro děti, tak i teenagery a dospělé.

Zdena Loudová